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9ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa 

14 de maio de 2019  

 

                                                                                                                                                         

Ata da Quadragésima Quinta Sessão Ordinária 

 

Às quinze horas do dia catorze do mês de maio do ano de dois mil 

e dezenove, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no 

Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, 

presidida pelo Senhor Deputado Antonio Andrade, secretariado 

pelos Senhores Deputados Valdemar Júnior, Primeiro-Secretário e 

Cleiton Cardoso, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, 

havendo número legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão, com a presença dos Senhores 

Deputados Cleiton Cardoso, Elenil da Penha, Fabion Gomes, 

Issam Saado, Ivory de Lira, Jair Farias, Léo Barbosa, Olyntho 

Neto, Professor Júnior Geo, Ricardo Ayres, Valdemar Júnior, 

Vilmar de Oliveira, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas 

Claudia Lelis, Luana Ribeiro, Valderez Castelo Branco e Vanda 

Monteiro. Encontra-se licenciado o Senhor Deputado Eduardo 

Siqueira Campos. Estavam ausentes os Senhores Deputados 

Amélio Cayres, Eduardo do Dertins, Jorge Frederico, Nilton 
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Franco e a Senhora Deputada Amália Santana. Após a leitura do 

Texto Bíblico, o Senhor Presidente, nos termos do art. 26, inciso I, 

alínea “c” do Regimento Interno, submeteu a Ata da Sessão 

anterior à apreciação do Plenário, a qual foi aprovada. Em 

seguida, foram lidos e despachados os Expedientes: Mensagem 

número 31/2019, de autoria do Senhor Governador do Estado, 

encaminhando a Medida Provisória número 9, de 9 de maio de 

2019, que “dispõe sobre o reconhecimento e a convalidação dos 

registros imobiliários referentes a imóveis rurais no Estado, na 

forma que especifica, e adota outras providências”; Mensagem 

número 32/2019, de autoria do Senhor Governador do Estado, 

encaminhando a Medida Provisória número 10, de 9 de maio de 

2019, que “concede isenção de Imposto sobre Operações Relativas 

à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de 

Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – 

ICMS nas operações internas e interestaduais de pescados, na 

forma que especifica, e adota outras providências”; Projeto de Lei 

número 160/2019, de autoria do Senhor Deputado Issam Saado, 

que “dispõe sobre o aproveitamento da energia solar com a 

instalação de painéis fotovoltaicos para diminuição de gastos 

públicos e maior sustentabilidade junto às escolas da rede pública 

e aos prédios públicos de propriedade do Estado do Tocantins”; 

Projeto de Lei número 170/2019, de autoria da Senhora Deputada 



 

 

 

 

 

 

                                        ESTADO DO TOCANTINS 
                                                   PODER LEGISLATIVO 

 

45ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 2019 – 2021 9ª LEGISLATURA  3 

Luana Ribeiro, que “dispõe sobre a venda de sinalizadores de 

emergência no âmbito do Estado do Tocantins, e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 171/2019, de autoria da 

Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “institui o Dia da Poesia”; 

Projeto de Lei número 172/2019, de autoria da Senhora Deputada 

Luana Ribeiro, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de o órgão de 

proteção ao direito do consumidor – Procon, no Estado do 

Tocantins, repassar ao denunciante dez por cento do valor de 

multa aplicada à empresa que não respeitou seus direitos enquanto 

consumidor e dá outras providências”; Projeto de Lei número 

173/2019, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que 

“dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação em local visível de 

placa informando a capacidade de lotação máxima de pessoas em 

recintos, e dá outras providências”; Projeto de Lei número 

174/2019, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que 

“dispõe sobre o direito a merenda escolar especial para os 

portadores de diabetes mellitus e dá outras providências”; Projeto 

de Lei número 175/2019, de autoria da Senhora Deputada Luana 

Ribeiro, que “dispõe sobre a realização de exame preventivo de 

câncer em servidoras públicas e dá outras providências”; Projeto 

de Lei número 176/2019, de autoria da Senhora Deputada Luana 

Ribeiro, que “institui a campanha de conscientização contra a 

automedicação e dá outras providências”; Projeto de Lei número 
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177/2019, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que 

“institui a política estadual de prevenção às doenças ocupacionais 

do educador da rede estadual de ensino, e dá outras providências”; 

Projeto de Lei número 178/2019, de autoria da Senhora Deputada 

Luana Ribeiro, que “institui o Programa Estadual de Avaliação de 

Políticas e Autonomia Econômica das Mulheres e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 179/2019, de autoria da 

Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “dispõe sobre a 

obrigatoriedade da cobertura de suporte médico e segurança 

privada em eventos particulares com cobrança de ingressos no 

âmbito do Estado”; e Ofício número 230/2019, oriundo do 

Tribunal de Contas do Estado do Tocantins – TCE, encaminhando 

cópia do termo de alerta e informações técnicas para ciência e 

demais providências cabíveis”. Na Apresentação de Matérias, 

foram entregues os Projetos de Lei que receberam os números 

181/2019, de autoria do Senhor Deputado Elenil da Penha; 

182/2019, de autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro; 

183/2019, de autoria da Senhora Deputada Claudia Lelis; 

184/2019, de autoria do Senhor Deputado Professor Júnior Geo; 

Projeto de Resolução que recebeu o número 10/2019, de autoria 

da Mesa Diretora; Projeto de Lei Complementar que recebeu o 

número 2/2019, de autoria do Senhor Deputado Olyntho Neto; e 

os Requerimentos que receberam os números 805 a 826. Logo 
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após, foram aprovadas as urgências do Projeto de Lei que recebeu 

o número 169/2019, de autoria da Senhora Deputada Vanda 

Monteiro; Projeto de Resolução que recebeu o número 10/2019, 

de autoria da Mesa Diretora; e os Requerimentos que receberam 

os números 801, de autoria do Senhor Deputado Jair Farias; 802 e 

803, de autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro; 805 a 808, 

de autoria da Senhora Deputada Claudia Lelis; 809 e 810, de 

autoria do Senhor Deputado Antonio Andrade. Em seguida, 

assumiu a Primeira-Secretaria o Senhor Deputado Ricardo Ayres. 

No horário destinado às Comunicações, usaram a tribuna os 

Senhores Deputados Zé Roberto Lula, Professor Júnior Geo; Léo 

Barbosa e a Senhora Deputada Valderez Castelo Branco. Na 

Ordem do Dia, por falta de quórum, o Senhor Presidente transferiu 

sua deliberação para a Sessão subsequente. Logo após, o Senhor 

Presidente, com aquiescência do Plenário convocou Reunião das 

Comissões, após o encerramento da presente Sessão. Não havendo 

oradores inscritos no horário destinado às Discussões 

Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às dezesseis 

horas e quarenta e quatro minutos, convocando Sessão Ordinária 

para dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata, 

que aprovada será assinada pela Comissão Executiva e 

encaminhada à publicação. 

1º Secretário                     Presidente                    2º Secretário 


